

ANUN

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE

“Conferința europeană anuală privind instanțele și comunicarea”

PERIOADA ȘI LOCUL DE DESFĂȘURARE

13-14 octombrie 2016, Budapesta, Ungaria

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Englez

ORGANIZATOR

Biroul Național pentru Justiție din Ungaria (Hungarian National Office for the Judiciary)

DESCRIERE

Conferința reprezintă cel de-al patrulea eveniment din seria activităților dedicate problematicei comunicării la nivelul instanțelor, cu fiecare prilej aceste evenimente concentrându-se pe o anumită tematică, înregistrările audio-video în instanță fiind, spre exemplu, subiectul central al dezbaterilor de anul trecut.

În acest an, printre subiectele care vor fi abordate menționăm: *îmbunătățirea domeniului relațiilor publice în instanțe, din perspectiva noilor instrumente de comunicare modernă, rectificarea/clarificarea informațiilor publicate în presă, mijloacele de comunicare în situații de criză privind comunicarea*

FINANȚARE

Biroul Național pentru Justiție din Ungaria, în calitate de organizator, va asigura participanților **cazarea** (începând cu după-amiaza zilei de 12 octombrie 2016 și până în data de 14 octombrie 2016), **cina festivă** și **participarea la programele sociale** (va fi asigurat și transportul local ocazionat de aceste activități).



Participanții nu vor beneficia de rambursarea cheltuielilor de transport internațional și nici de acordarea unui per diem.

CUI SE ADRESEAZĂ

Judecătorilor români cu o vechime în profesie de maximum 6 ani și care îndeplinesc funcția de purtători de cuvânt în cadrul instanțelor naționale.

NUMĂR DE LOCURI

2 locuri

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat-cuprinzând date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română ;
- scrisoare de intenție – limba română ;
- certificat de competență lingvistică – limba engleză (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat);
- **avizul** colegiului de conducere al instanței la care magistratul își desfășoară activitatea, iar în caz de urgență, **avizul** președintelui secției în care judecătorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, **avizul** conducătorului instanței (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspectoria Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, precum și pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014).

Documentele solicitate vor fi transmise *exclusiv în format electronic* la adresa de e-mail maria.dragu@inm-lex.ro, în atenția d-nei Maria DRAGU.

TERMEN ÎNSCRIERE

9 august 2016, ora 16:00

CRITERII DE SELECȚIE

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la forme de pregătire internațională ;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.



Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii străine în care se desfășoară programul de pregătire, atestat, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează să fi acordat prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și/sau cu vechime mai mare în profesie.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este d-na Maria DRAGU, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Departamentul de formare profesională continuă, tel. 021/40.76.238.

IMPORTANT!

*În urma notificării de către INM a celor doi magistrați selectați, aceștia vor fi rugați să completeze și să transmită Biroului Național pentru Justiție din Ungaria (la adresa de e-mail care va fi comunicată de responsabilul INM) **până la data de 1 septembrie 2016, un formular de înregistrare și un chestionar** în baza cărora vor fi selectate subiectele de discuție din cadrul conferinței (ambele documente vor fi transmise în timp util de responsabilul INM).*

În termen de 15 zile de la finalizarea programului de pregătire, participanții pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute și soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

